

Vážený pán xxxxx xxxxx xxxxx

xxxxx xxxxx
Via eben@mail.chcemvediet.sk

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/referent	Miesto
	58/2018/OKaP-5	OKaP	08. 08. 2018

Vec: „Žiadosť o informácie podľa 211/2000 Z.z.: Investičné nástroje Slovenskej republiky“ - odpoveď

Dňa 27. júla 2018 bola Úradu podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre investície a informatizáciu (ďalej len „úrad“) doručená Vaša žiadosť o sprístupnenie informácií zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o slobode informácií“), ktorou ste žiadali nasledovné informácie: „1. Má úrad podpredsedu vlády pre investície a informatizáciu vo svojej správe alebo priamom alebo nepriamom vlastníctve akúkoľvek inštitúciu (akejkoľvek právnej formy), ktorá vykonáva investičnú činnosť (typicky - fond resp. investičný nástroj)?

2. Ktoré investičné nástroje úrad podpredsedu vlády riadi resp. má vo svojom vlastníctve? Prosím o identifikáciu subjektu a podiel, ktorý ministerstvo drží/spravuje.

3. Má úrad podpredsedu vlády spracovanú investičnú stratégiu svojich investičných nástrojov? Ak áno, prosím o jej zaslanie alebo poukázanie na link, kde je umiestnená.

4. Prosím o zaslanie zoznamu investičných nástrojov (fondov) Slovenskej republiky, (ak je informácia k dispozícii, aj zdroj financií (SR, EÚ, iný zdroj)“

K Vašej žiadosti úrad ako povinná osoba uvádza:

- (1) Úrad nemá vo svojej správe, resp. priamo alebo nepriamo vo vlastníctve inú inštitúciu, ako aj nie je zriaďovateľom príspevkovej ani rozpočtovej organizácie, ktorá vykonáva investičnú činnosť.
- (2) Kompetencie úradu vyplývajú zo zákona č. 575/2001 Z. z. o organizácii činnosti vlády a organizácii ústrednej štátnej správy. Úrad môže poskytovať nenávratnú pomoc z verejných zdrojov vo forme dotácie prostredníctvom zákona č. 111/2018 Z. z. o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Úradu podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre investície a informatizáciu. Úrad môže ďalej poskytovať pomoc podľa schémy podpory projektov experimentálneho vývoja a inovácií pre budovanie rozumných obcí a miest v Slovenskej republike (schéma pomoci de minimis). Úrad je sprostredkovateľským orgánom pre prioritnú os č.7 (Informatizácia) operačného programu Integrovaná infraštruktúra.

- (3) Úrad má v gescii Národný investičný plán Slovenskej republiky na roky 2018 - 2030 (ďalej len „NIP SR“), ktorý má povahu nadrezortného a integrovaného strategického dokumentu, definujúceho prioritné témy a kľúčové programy do roku 2030, dokumentované indikatívnymi projektmi, prostredníctvom ktorých bude vybudovaná nová hospodárska a sociálna infraštruktúra, prípadne sa zlepší stav existujúcej infraštruktúry, s cieľom postupného naplnenia dlhodobých potrieb Slovenskej republiky. Plán v tejto verzii zatiaľ neobsahuje finančnú časť. Bližšie informácie o NIP SR sú dostupné na webovom sídle: <https://www.vicepremier.gov.sk/index.php/investicie/narodny-infrastrukturny-plan/index.html>.
- (4) Úrad neviduje „zoznam investičných nástrojov (fondov)“, ktoré sú k dispozícii v Slovenskej republiky.

Predmetné sprístupnenie Vám úrad ako povinná osoba podľa zákona o slobode informácií zasiela v zmysle Vašej požiadavky na spôsob sprístupnenia informácií na Vami uvedenú e-mailovú adresu.

S pozdravom



PhDr. Karolína Tichá, M.A., PhD.
riaditeľka